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1. Uvod 

 

 

 Cilj našeg seminara je objasniti zašto si informacijski sustavi važni u poslovanju 
modernih organizacija, upoznati vrste i tipove poslovanja u uredima te upoznavanje s prošlim, 
aktualnim i budućim događajima na području tehnologije. Seminar prati pojam ureda i uredskog 
poslovanja kroz njegove faze razvoja. Naglasak je na primjeni novih tehnologija na kojima danas 
leži poslovno komuniciranje između poduzeća. Analiziraju se nove tehnologije prijenosa 
podataka, kroz njihove prednosti, s jedne strane, i nedostatke, s druge strane. 
Za razumijevanje informacijaskog sustava, nužno je spomenuti informacije, koje su temelj 
svakog uspješnog poslovanja i podloga za donošenje poslovnih odluka. Uspješno obavljanje svih 
poslova, u bilo kojem području djelatnosti, popraceno je kvalitetnim i pravovremenim 
informacijama. Kako su informacije nužne za obavljanje poslova, tako je i informacijski sustav 
nužan za funkcioniranje različitih poduzeća. Svrha je informacijskog sustava pohranjivanje i 
manipuliranje informacijama, a ostvaruje se djelovanjem informacijskog sustava u interakciji sa 
korisnilkim sustavom i područjem od interesa 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO 
DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE 
ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI 

RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  
NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI 

NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE 
MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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